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 Η πόλη των Θηβών πανδήμως και σήμερα εόρτασε τη μνήμη του Προστάτη και

Πολιούχου της Αγίου Ιωάννου του Καλοκτένους, με τρισαρχιερατική Θεία

Λειτουργία, που τελέσθηκε το πρωί στον ομώνυμο Ιερό Ναό, κτίσμα της Βασιλίσσης

Όλγας, με τη συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Σὺρου κ. Δωροθέου

Β', Μεγάρων κ. Κωνσταντίνου και Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεωργίου και του Ιερού

Κλήρου, τους ύμνους της οποίας απέδωσαν χοροί Ιεροψαλτών από τη Θήβα και το

Σχηματάρι.

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην ομιλία του αναφέρθηκε στο κοινωνικό και

φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας, από τους Αποστολικούς χρόνους μέχρι σήμερα,

με αφορμή το έργο, που προσέφερε στην καθημαγμένη και εξανδαποδισμένη

περιοχή των Θηβών ο Άγιος Ιωάννης ο Καλοκτένης, ο οποίος την ανακαίνισε και τη

στήριξε με έργα φιλανθρωπίας και αγάπης προς το λαό, όπως, χαρακτηριστικά,

αναφέρεται και στο Απολυτίκιό του, ότι δηλαδή έγινε φίλος του Χριστού από τον

οίκτο, που έδειξε στους ανθρώπους.Τέλος, ευχαρίστησε τον Σεβασμιωτατο κ.

Γεώργιο για την πρόσκλησή του και τον συνεχάρη για το έργο του, καθώς και τους

ευσεβείς Θηβαίους για την ευγένεια, τον πολιτισμό και τα φιλακόλουθα και φιλάγια

αισθήματά τους, που από χθές εκδηλώνουν παντοιοτρόπως.

  Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, κατά τη διάρκεια της οποίας είχε εκτεθεί

σε προσκύνηση Τίμιο Ξύλο κομισθέν από την Ιερά Μονή Σαγματά,

πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της ιεράς Εικόνος του Αγίου, πλαισιουμένη από τη

Φιλαρμονική του Δήμου Θηβών, επί κεφαλής έχουσα τους Σεβασμιωτάτους

Αρχιερείς και τον ιερό Κλήρο, με την παρουσία του Προέδρου της Ένωσης

Κεντρώων κ. Βασ. Λεβέντη, της Γενικής Γραμματέως Τουρισμού, του

Αντιπεριφερειάρχη, του Δημάρχου, Διοικητών Σχηματισμών του Στρατού και της

Αεροπορίας, του Διευθυντού της Αστυνομίας, Βουλευτών και Πολιτευτών του

Νομού, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων, Προέδρων Τοπικών Συλλόγων

και Φορέων και πλήθους Θηβαίων.

   Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος, κατακλείων

την Πανήγυρι, προέτρεψε όλους, ώστε το παράδειγμα της αγάπης και της

φιλανθρωπίας του Αγίου Ιωάννου να γίνει μήνυμα και βίωμα και στην εποχή μας,

για την αντιμετώπιση των δυσχερειών, που καθημερινά αντιμετωπίζουμε.
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